
PLANER



Dinamisme i comoditat
La sèrie PLANER s’adapta a les 
necessitats de cada espai. T’imagines 
crear un espai modular únic.

Dynamism and comfort
Create modular soft-seating areas with 
endless combinations of this soft and 
comfortable sofa-modules.

Dynamisme et confort
La série PLANER s’adapte aux besoins 
de chaque espace. 
Vous vous imaginez pouvoir créer un 
espace modulaire unique?
 

Design und Bequemlichkeit 
Mit den verschiedenen Modulen der 
PLANER-Serie und Tausende von 
Farbkombinationen können Sie einen 
einzelnen Warteraum oder eine Lounge 
erstellen.

Dinamismo y comodidad
La serie PLANER se adapta a las necesidades de cada espacio.  
¿Te imaginas poder crear un espacio modular único?

PLANER
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Costuras de pestaña / Costura de pestanya / Coins en onglet 
/ Piped seam / Elegante Näht-Umrandung
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VARIANTES
VARIANTS  /  MODÈLES  /  VERSIONS  /  VARIANTEN PLANER

Módulo RINCÓN
/ Mòdul RACONER / Module D’ANGLE 
/ CORNER Module  / WINKEL-MODUL

Módulo auxiliar ALTO - Tapizado
/ Mòdul auxiliar ALT - Entapissat / Module 
auxiliaire HAUT-Tissu / HIGH auxiliary 
upholstered module / Zusatz-Modul hoch 
61 cm-Stoffbezug

Mesas para composición
/ Taula per composicions / Tables pour 
composition / Table for compositions /  
Integrierte Besuchertisch

Módulo RECTO
/ Mòdul RECTE  / Module DROIT 
/ ARMLESS Module / GERADES-MODUL

Módulo auxiliar ALTO - Melamina
/ Mòdul auxiliar ALT - Melamina / Module 
auxiliaire HAUT-Mélamine / HIGH auxiliary 
melamine module / Zusatz-Modul hoch 61 
cm -Melamin.

Mesa de centro cuadrada
/ Taula de centre quadrada  / 
Table basse carrée / Square coffee 
table  / Besuchertisch quadrat

Módulo PUF
/ Mòdul PUF  / Module POUF 
/ OTTOMAN Module / POUF-MODUL

Módulo auxiliar BAJO - Melamina
/ Mòdul auxiliar BAIX - Melamina / Module 
auxiliaire BAS-Mélamine / LOW auxiliary 
melamine module / Zusatz-Modul niedrig 
Sitzhöhe- Melamin 

Mesa de centro rectangular
/ Taula de centre rectangular  / Table 
basse rectangulaire / Rectangular 
coffee table  / Besuchertisch 
rechteckig

MÓDULOS RINCÓN, RECTO Y PUF / MÒDULS RACONER, RECTE I PUF  / MODULE D’ANGLE, DROIT ET POUF / CORNER, ARMLESS AND OTTOMAN MODULES  / 
WINKEL-,GERADES und POUF-MODUL

MÓDULOS AUXILIARES / MÒDULS AUXILIARS  / MODULES AUXILIAIRES  / AUXILIARY MODULES  / ZUSATZ-MODULE

INTERIOR DEL SOFÁ / INTERIOR DEL SOFÀ  /  INTÉRIEUR DU SOFA /  SOFA COMPOSITION  / SOFA-INNENSEITE

TAPIZADOS / ENTAPISSATS / NUANCIER TISSUS / UPHOLSTERY / STOFFBEZUGHERRAJES UNIÓN / PECES D’UNIÓ / VISSERIE D’UNION 
/ LINKING BRACKETS /  VERKETTUNGSELEMENT

MESAS TAPIZADAS / TAULES ENTAPISSADES / TABLES BASSES EN TISSU / UPHOLSTERED COFFEE TABLES / BESUCHERTISCHE

4 capas de acolchado /  
4 capes d’encoixinat / 4 couches 
de rembourrage / 4 foam layers / 
4 Schaumschichten

Cincha elástica /  
Corretges elàstiques / Sangle 
élastique / Elastic webbing / 
Geflochtene elastische Bänder 

Muestrario telas
/ Mostrari teles  / Nuancier tissus 
/ Fabric sample book  / Stoffmusterkarte

*Excepto EVOLVE / Excepte EVOLVE / Sauf EVOLVE 
/ EVOLVE fabric is not available / Kann NICHT mit 
Kunstleder “EVOLVE” bezogen werden.

MEDIDAS
MESURES  /  DIMENSIONS  /  MEASUREMENTS  /  MAßE

80 80

45,5

65 65

45,5

122

45,5

65

45,5

80 80

45,5

25,5

80 80

23 57

45,5

25,5

80 80

2323 5757

61

25 80

39,5

25 80

20kg/m³

HR35kg/m³

30kg/m³

HR30kg/m³

La pieza nº2 siempre encaja 
dentro de la nº1 /  
La peça numº2 sempre encaixa  
dins la peça numº1 / La pièce nº2 
s’emboîte toujours dans la pièce nº1 
/ Insert bracket number 2 inside 
bracket number 1. / Das Teil 2 
wird auf einfache Weise im Teil 1 
eingerastet
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTIQUES TÈCNIQUES TECHNISCHE MERKMALE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL SPECIFICATIONS

MÓDULO RINCÓN, RECTO Y PUF
ARMAZÓN ASIENTO Y RESPALDO: 
• Parte estructural construida en madera de pino de distintas 
secciones y colocados según la parte estructural a soportar. Unidas 
entre sí mediante cola de acetato de polivinilo (PVA), puntas de 
acero y tirafondos. El resto de los componentes del armazón son 
de tablero de viruta orientada (OSB) de 10 mm de espesor y tablero 
de fibras densidad media (DM) de 3 mm.
• El asiento se compone también de un cinchado entrelazado de 
cincha elástica de ancho 80 mm.

ESPUMADO ASIENTO Y RESPALDO

(HR= Alta resistencia; Indeformabilidad y Alta recuperación).
• El espumado del respaldo está realizado con 3 espumas de 
poliuretano flexible (poliéter).  
• Además, el asiento y el respaldo están recubiertos con guata de 
100 gr.

MÓDULOS AUXILIARES TAPIZADOS
Disponibles en una altura: 610 mm
ARMAZÓN. Parte estructural construida en madera de pino de 
sección 40 x 25 mm y tablero aglomerado de partículas de 19 

mm. Unidas entre sí mediante cola de acetato de polivinilo (PVA) 
y puntas de acero. 
ESPUMADO. El módulo está recubierto con espuma de poliuretano 
flexible (poliéter) de grosor 10mm y de densidad de 30kg/m³.

MÓDULOS AUXILIARES MELAMINA
Disponibles en dos alturas: 610 y 395 mm
ARMAZÓN. Tablero melamínico de 19 mm con cantos de 2mm y 
0.8 mm.
Sistema de montaje mediante clavijas y herrajes de unión con 
pernos metálicos y excéntricas zamak.

ELECTRIFICACIÓN
Solo para los módulos auxiliares tapizados o de melamina.
Opción de disponer doble conexión USB para carga.
Tensión entrada: 100-250V~ / 50-60 Hz | Salida 5V CC/máx. 2,4 A 
| 2x USB A.
Conexión a la corriente eléctrica mediante latiguillos (no incluidos).

MESAS
SOBRE MESA. De cristal templado de grosor 5 mm y acabado mate 
al ácido en 1 cara. Con todos los cantos biselados.
ARMAZÓN. Parte estructural construida en madera de pino de 
sección 40 x 20 mm y tablero aglomerado de partículas de 8 mm. 

Unidas entre sí mediante cola de acetato de polivinilo (PVA) y 
puntas de acero.
ESPUMADO. Las mesas están recubiertas en todo su perímetro 
con espuma de poliuretano flexible (poliéter) de grosor 10 mm y 
densidad de 30kg/m³.

TAPIZADOS DE MÓDULOS Y MESAS
Costuras tipo pestaña en todas las aristas de los módulos sofá, 
auxiliares y mesas.

PIES DE MÓDULOS Y MESAS  
De forma cilíndrica fabricados en plástico ABS y pintados en color 
plata RAL 9006. Se fijan a la base del sofá mediante tirafondos.

HERRAJES UNIÓN  
Compuesto de 2 piezas distintas metálicas con acabado cincado 
blanco, nº1 y nº2 que ya están montadas en todos los módulos. La 
pieza nº2 siempre encaja dentro de la nº1. 
Unión rápida y sin herramientas.

CORNER, ARMLESS AND OTTOMAN MODULES
SEAT AND BACKREST FRAME
• Different sizes of pine wood strips compose the inner structure. 
Strips are joined with polyvinyl acetate glue (PVA), steel tips and 
screws. It is also composed of oriented strand board (OSB) of 10 
mm thickness and medium-density fiberboard (MDF) of 3 mm 
thickness.
• Seat has got intertwined elastic webbings of 80 mm.

SEAT AND BACKREST FOAM
• Seat: it is composed of 4 flexible polyurethane (polyether) foam-
layers of different densities for a better comfort and product 
quality. 
(HR = High Resiliency, non-deform and high recovery). 
• Backrest: it is composed of 3 flexible polyurethane (polyether) 
foam-layers of different densities for a better comfort and product 
quality.
• Seat and backrest are covered with wadding (100 gr.) 

AUXILIARY UPHOLSTERED MODULES
Available in 610 mm height.
FRAME. Pine wood strips of 40 x 25 mm and 19 mm chipboard 
joined with polyvinyl acetate glue (PVA) and steel tips.
FOAM. The module is covered with 10 mm of flexible polyurethane 
(polyether) foam with 30kg/m³ density.

AUXILIARY MELAMINE MODULES
Available in 610 and 395 mm height.
FRAME. 19 mm thick melamine with 2 and 0,8 mm edges around 
the entire perimeter. It is assembled with pins, metal bolts and 
eccentric zamak screws.

CABLE MANAGEMENT
Only for upholstered or melamine auxiliary modules.
Double USB charger connected to the electric current with a cable 
(no included.)
Input voltage: 100-250V~ / 50-60 Hz | Output 5V CC/max. 2,4 A | 
2x USB A.

COFFEE TABLES
TABLE TOP.  Frosted glass (1 face) of 5 mm thick with 2 mm beveled 
edges. Safety-tempered glass. 
FRAME. Pine wood strips of 40 x 20 mm and 8 mm chipboard 
joined with polyvinyl acetate glue (PVA) and steel tips.
FOAM. Tables are covered with 10 mm of flexible polyurethane 
(polyether) foam with 30kg/m³ density.

UPHOLSTERED MODULES
Piped seam that consist of a strip of folded fabric so as to form a 
“pipe” inserted into a seam to define the edges of the modules.

MODULES AND TABLES LEGS  
Cylindrical ABS silver legs fixed with screws to the structure.

LINKING BRACKETS  
Used to join the modules. Bracket number 2 must be assembled 
inside bracket number 1. White-zinc finish. Fast-fixing system (no 
tools needed).

POUF-, WINKEL- UND GERADES-MODUL
GESTELL (SITZ UND RÜCKENLEHNE) : 
• Struktureles Teil aus Kiefernholz in verschiedenen Stärken und 
montiert gemäss den Strukturbedingungen. Zusammengestellt 
mittels Verleimung Polyvinyl Azetat (PVA), Edelstahlnadeln und 
Spaxschrauben. Die übrigen Teile vom Gestell sind aus OSB-Platte 
10mm stark und MDF-Platte 3mm stark.
• Geflochtene elastische Bänder im Sitz mit einer breite von 
80mm.

SCHAUMSTOFF (SITZ UND RÜCKENLEHNE)
• Der Sitzschaum wird aus 4 flexiblen Polyurethan Schaumstoffen 
(Polyether) mit unterschiedlichen Dichten hergestellt. 
(HR=hohe Festigkeit, Unvervormbarkeit und hohe 
Wiederherstellung). 
• Der Rückenlehne besteht aus 3 flexiblen Polyurethan 
Schaumstoffen (Polyether) mit unterschiedlichen Dichten. 
• Der Sitz und die Rückenlehne sind außerdem mit einer 
100-Gramm-Watte überzogen.

ZUSATZ-MODUL STOFFBEZUG
Höhe 610mm
GESTELL.  Struktureles Teil aus Kiefernholz mit einem Schnitt von 
40x20mm und einer Spanplatte aus 19mm. Zusammengestellt 
mittels Verleimung Polyvinyl Azetat (PVA) und Edelstahlnadeln. 
SCHAUMSTOFF. Das Modul wird mit 10mm dicke Polyurethan 
Schaumstoff (Polyether) hergestellt. Schaumdichte ist 30kg/m3.

ZUSATZ-MODUL MELAMIN
Höhe 610mm oder 395mm
GESTELL. Spanplatte 19mm mit Melaminbeschichtung und 
Umleiner, 2mm und 0,8mm, aus PVC.
Die Montage des Zusatzmodul erfolgt mittels Schnellmontageschraube 
und Exzentern.

USB CHARGER
Nur für Zusatz-Module. 
Möglichkeit eines doppelten USB-Auflade-Anschluss.
Eingangsspannung: 100-250V~/ 50-60 Hz | Ausgangsspannung 5V 
DC/max 2,4 A | 2x USB A.
Netzkabel (nicht inklusive)

BESUCHERTISCHE
TISCHPLATTE. Hartglas-Platte:  5mm dicke, Kanten schrägkantig 
auf 2 mm.
GESTELL. Struktureles Teil aus Kiefernholz mit einem Schnitt von 
40x20mm und einer Spanplatte aus 8mm. Zusammengestellt 
mittels Verleimung Polyvinyl Azetat (PVA) und Edelstahlnadeln.
SCHAUMSTOFF. Der Tisch wird mit 10mm dicke Polyurethan 
Schaumstoff (Polyether) hergestellt. Schaumdichte ist 30kg/m3.

GEPOLSTERTE MODULEN UND BESUCHERTISCHE
Sofa-Module, Zusatz-Module und Besucherstisch immer mit 
elegante Näht-Umrandung.

FÜßE MODULEN UND BESUCHERTISCHE  
Hergestellt aus ABS farbe Silber RAL 9006. Verbinding mit Modul 
bzw. Besuchertisch mittels Spaxschrauben.

VERKETTUNGSELEMENTEN  
Bestehend aus 2 weiß verzinkten Teilen, wo Teil 2 auf einfache 
Weise in Teil 1 eingerastet wird (ohne Werkzeugen). Diese Teilen 
sind immer schon vormontiert auf den Modulen. 

MÒDUL RACONER, RECTE I PUF
ESTRUCTURA DEL SEIENT I RESPATLLER: 
• Part estructural construïda de fusta de pi de diverses seccions. 
Unida i reforçada amb cola d’acetat de polivinil (PVA), puntes d’acer 
i cargol auto-roscant. També es composa de tauler d’encenalls 
orientats (OSB) de 10 mm d’espessor i tauler de fibres de densitat 
mitjana (DM) de 3 mm.
• El seient es composa, a més, de corretges elàstiques 
entrellaçades de 80 mm d’ample. 

ESPUMA DEL SEIENT I RESPATLLER
• Seient: realitzada amb 4 espumes de poliuretà flexible (polièter) 
de diferents densitats per tal d’oferir un bon confort i una qualitat 
òptima a les exigències del producte. 
(HR = Alta resistència, no-deformable i alta 
recuperació). 
• Respatller: realitzada amb 3 espumes de poliuretà flexible 
(polièter) de diferents densitats 
• Tant el seient com el respatller estan recoberts amb buata de 
100 grams.

MÒDULS AUXILIARS ENTAPISSATS
Disponible en una alçada: 610 mm
ESTRUCTURA. Part estructural construïda de fusta de pi de secció 
40 x 25 mm i tauler d’aglomerat de partícules de 19 mm. Unida i 

reforçada amb cola d’acetat de polivinil (PVA) i puntes d’acer.
ESPUMA. El mòdul està recobert d’espuma de poliuretà flexible 
(polièter) de 10 mm de gruix i 30kg/m³ de densitat.

MÒDULS AUXILIARS DE MELAMINA
Disponibles en dues alçades: 610 i 395 mm
ESTRUCTURA. Tauler de melamina de gruix 19 mm amb cantells 
de 2 i 0,8 mm.
Es munta amb clavilles i peces d’unió amb perns metàl·lics i 
excèntriques zamak.

ELECTRIFICACIÓ
Només pels mòduls auxiliars entapissat o de melamina.
Poden disposar d’un connector doble USB per a carrega.
Tensió d’entrada: 100-250V~ / 50-60 Hz | Sortida 5V CC/màx. 2,4 
A | 2x USB A.
Es connecta a la corrent elèctrica mitjançant cablejat (no inclòs).

TAULES
SOBRE DE LA TAULA. De vidre temperat de gruix 5 mm i acabat 
al àcid per una cara amb brillantor mat. Amb tots els cantells 
bisellats.
ESTRUCTURA. Part estructural construïda de fusta de pi de secció 
40 x 20 mm i tauler d’aglomerat de partícules de 8 mm. Unida i 

reforçada amb cola d’acetat de polivinil (PVA) i puntes d’acer.
ESPUMA. Estan recobertes en tot el seu perímetre d’espuma 
de poliuretà flexible (polièter) de 10 mm de gruix i 30kg/m³ de 
densitat.

ENTAPISSAT
Costures de pestanya en totes les arestes dels mòduls.

PEUS  
De forma cilíndrica d’ABS pintats amb color plata RAL 9006. Es 
fixen a la base dels mòduls mitjançant cargols auto-roscants.

PECES D’UNIÓ  
El sistema d’unió entre mòduls consisteix en dues peces allargades 
zincades blanc. La peça núm.2 sempre encaixa dins la peça num.1.
Unió ràpida i sense necessitat d’emprar eines.

MODULE D’ANGLE, DROIT ET POUF
STRUCTURE ASSISE ET DOSSIER 
• Partie structurelle construite en bois de pin de différentes 
sections. Assemblage à l’aide de colle à base de polyacétate de 
vinyle (PVA), clous en acier et vis. Le reste des composants  de la 
structure est en panneau de particules orientées (OSB) de 10mm 
d’épaisseur et en panneau de fibres à densité moyenne (MDF) de 
3 mm.
• L’assise est composée également de sanglage entrelacé à l’aide 
de sangle élastique largeur 80mm.

MOUSSE ASSISE ET DOSSIER
• La mousse de l’assise est réalisée avec 4 mousses de polyuréthane 
flexible (polyéther) de différentes densités pour obtenir un confort 
et une qualité optimale aux exigences du produit.
(HR = haute résistance; indéformable et à haute 
récupération). 
• La mousse du dossier est réalisée avec 3 mousses de 
polyuréthane flexible (polyéther). 
• De plus, l’assise et le dossier sont recouverts de ouate 100 gr.

MODULES AUXILIAIRES TISSU
Disponibles en hauteur : 610 mm
STRUCTURE. Partie structurelle construite en bois de pin de 
section 40 x 25 mm et panneau aggloméré de particules  de 19 

mm. Assemblage à l’aide de colle à base de polyacétate de vinyle 
(PVA), clous en acier et vis.  
MOUSSE. Le module est recouvert de mousse  de poyuréthane 
flexible (polyéther) épaisseur 10mm et densité de 30kg/m³.

MODULES AUXILIAIRES MÉLAMINE
Disponibles en deux hauteurs : 610 et 395 mm
STRUCTURE. Panneau mélaminique de 19 mm et chants en PVC 
de 2mm et 0.8 mm.
Système de montage grâce à des chevilles et visseries d’union avec 
boulons métalliques et excentriques zamak.

ÉLÉCTRIFICATION
Uniquement pour les modules auxiliaires tissu ou mélamine.
Possibilité d’avoir une double connexion USB pour le chargement.
Tension d’entrée: 100-250V ~ / 50-60 Hz | Sortie DC 5V / max. 2,4 
A | 2 ports USB A. 
Connexion au courant électrique via câbles (non inclus).

TABLES
PLATEAU TABLE. En verre trempé d’épaisseur  5 mm, dépoli à 
l’acide sur une face. Tous les chants sont biseautés.
STRUCTURE. Partie structurelle construite en bois de pin de 
section 40 x 20 mm et panneau aggloméré de particules  de 8 mm. 

Assemblage à l’aide de colle à base de polyacétate de vinyle (PVA), 
clous en acier et vis.  
MOUSSE. Les tables sont recouvertes sur tout le périmètre de 
mousse de poyuréthane flexible (polyéther) épaisseur 10mm et 
densité de 30kg/m³.

TISSU DE MODULES ET TABLES
Coins cousus en onglet sur tous les bords des modules sofas, 
auxiliaires et tables.

PIEDS DE MODULES ET TABLES  
Fabriqués en plastique ABS et peints en couleur argent RAL 9006. 
Ils sont fixés à la base du sofa par des vis.

VISSERIES D’UNION  
Composées de 2 pièces métalliques différentes en finition zinguée 
blanc, nº1 et nº2 qui sont déjà montées sur tous les modules. La 
pièce nº2 est toujours emboîtée dans la nº1. 
Union rapide et sans outils.
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• El espumado del asiento está realizado con 4 espumas de 
poliuretano flexible (poliéter) de distintas densidades para lograr 
un confort y calidad óptima a las exigencias del producto. 
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